

杨凌示范区关于省委环保督察组交办问题调查处理情况的通报

(上接第三版)

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	备注
13	受理编号029号的环境信访问题为：康乐西路锦绣豪庭小区附近开挖路面产生扬尘污染问题。	杨陵区政府	经查，康乐西路锦绣豪庭小区门前由兴润建设集团有限公司进行陕西华电杨凌2×350MW热电联产工程配套热网项目B标段施工，10月23日上午开始进行混凝土路面的切割，尚未开挖，切割采取湿法作业，未发现扬尘污染。	属实	杨陵区住建局对施工单位项目负责人进行了提醒教育，要求加强作业人员管理，严格落实施工现场降尘、覆盖等扬尘治理措施，并将扬尘治理公示牌张贴在围挡醒目位置，自觉接受群众监督。由杨陵区住建局负责，继续加强对陕西华电杨凌2×350MW热电联产工程配套热网项目B标段工程扬尘治理监管，严格落实建筑施工扬尘治理措施，杜绝扬尘污染。	
14	受理编号030号的环境信访问题为：杨凌居民小区普遍雇用农用柴油拖拉机在冒黑烟、道路抛洒等污染，影响市容，阻碍交通。建议政府补贴资金，全部换成新标准、硬覆盖、喷绘标志、干净卫生且不抛洒的环保合格车，树立杨凌城市新形象。	杨陵区政府	经查，杨凌示范区共有商住小区59个，共36578户住户。陇海铁路以南有33个商住小区，共21395户住户，由示范区市政公司采用垃圾收集运输专用车清运处理日常生活垃圾，垃圾清运车辆每天凌晨3点半开始清运，7点半全部清运完毕。垃圾清运车辆均为密闭车辆，国IV标准，符合环保车辆要求，且清运车辆车况正常，未发现冒黑烟和垃圾抛洒问题。陇海铁路以北共有26个商住小区，共15175户住户，杨陵区市政局监管由各物业公司雇用农用柴油拖拉机清运处理日常生活垃圾。2016年12月，杨陵区住建局物业办下发《关于规范杨陵区商住小区生活垃圾收集、清运工作的通知》，要求全区各物业公司必须做到生活垃圾日产日清、密闭清运，暂时无法实现密闭清运的小区，必须用彩条布对满载车辆封闭严实，严禁超载或装载过高，杜绝清运过程中沿途散落现象发生。2017年7月，杨陵区住建局物业办收到杨凌示范区物业管理协会《关于杨陵区“城市生活垃圾费”收费问题的反映》，要求协调示范区陇海铁路南北商住小区执行杨凌示范区管委会《关于印发〈杨凌示范区城市生活垃圾处理收费管理办法〉的通知》标准不一致问题。2017年9月，杨陵区住建局联合杨陵区市政局组织陇海线以北26个商住小区物业公司负责人召开协调会，各物业公司负责人一致同意杨陵区市政局提出的方案，2017年12月31日前执行目前的城市垃圾处理收费标准及管理办法，杨陵区市政局在此期间采购垃圾收集运输专用车辆并与物业公司协商居民小区生活垃圾集中拉运地点，进行试运行；2018年1月1日起将全面禁止各物业公司采用农用拖拉机运输生活垃圾，由杨陵区市政局统一采用垃圾收集运输专用车辆进行集中拉运。	属实	目前，杨陵区市政局正在进行垃圾收集运输专用车辆采购招标工作，下一步将全面采用垃圾收集运输专用车辆对陇海线以北居民小区生活垃圾处理费的征收和垃圾收集、运输和无害化处理工作。	
15	受理编号031号的环境信访问题为：1. 马家沟水库北侧小潭河观光带有一违法石灰窑产生粉尘污染。2. 黎张沟村垃圾填埋场(石灰窑西侧)未修坝及浮土覆盖，下雨时积水对小潭河造成污染。	杨陵区政府	1. 针对群众反映的“马家沟水库北侧小潭河观光带有一违法石灰窑产生粉尘污染”问题，杨陵区委区政府责成杨陵区环保局立即进行查处。经查，马家沟水库北侧白灰厂位于杨陵区与咸阳市武功县交界处，属于武功县洛阳村彭家底地域内，由于杨陵区与武功县在小潭河段多以河道为界，河道南岸多属杨陵区域，北岸属武功区域。但因历史原因，武功县洛阳村彭家底大部分土地位于河道南岸，该白灰厂就位于此处，因此群众误以为属杨陵管辖。杨陵区环保局2015年就曾因该白灰厂污染问题函告过武功县环保局。2016年杨陵区环保局负责人赴武功县环保局就此问题进行对接，2016年12月份，中央环保督察组驻陕督察期间，武功县对该灰厂进行了关闭。目前，该灰场又死灰复燃进行生产。2. 针对群众反映的“黎张沟村垃圾填埋场下雨时垃圾水污染小潭河”问题。杨陵区委区政府责成杨陵区大寨街道办立即进行查处。经查，黎张沟村北生活污水管网排污口因设计不合理，排污口正临小潭河道，此排污口在2016年春季已进行封堵，今年进入秋季，雨水较多，原封堵处被冲刷，在下雨管网水量大时，导致少量雨水污水排入小潭河。	属实	1. 针对群众反映的“马家沟水库北侧小潭河观光带有一违法石灰窑产生粉尘污染”问题，杨陵区环保局按照与武功县环保局签订的大气联防联控协议，已将马家沟水库北侧白灰窑问题向武功县环保局反馈，尽快取缔该灰场。2. 针对群众反映的“黎张沟村垃圾填埋场下雨时垃圾水污染小潭河”问题，10月25日，大寨街道办已安排施工人员对黎张沟村排污口进行了封堵，并将对黎张沟村排污管网进行改造，拟在东坡修建一座稳定塘，对村内污水进行收集处理。	
16	受理编号032号的环境信访问题为：博学嘉苑东边杨凌蔬菜批发市场每天拥堵，车辆喇叭扰民、噪音污染；蔬菜批发市场周围环境卫生脏乱差。	杨陵区政府	针对群众反映问题，杨陵区委区政府高度重视，立即责成李台街道办进行查处。经调查，杨凌蔬菜批发市场位于渭惠路与博学路交汇处，每日早高峰车流量较大，加上早4时至8时是蔬菜批发市场交易高峰期，造成该段道路交通拥堵。车辆来往噪声较大，蔬菜批发过程中产生的废弃物影响周边环境。	属实	投诉举报前，杨凌蔬菜批发市场已安排2名管理员长期清理市场外的马路市场；在时令瓜果蔬菜上市之际，李台街道不间断播放宣传录音，同时安排4名街办工作人员、联防队员配合示范区综合执法大队进行全段巡逻并规范占道经营行为，马路市场得到了一定遏制。投诉举报后，李台街道办高度重视，立即安排李台环保所进行处理。10月25日起，要求蔬菜批发市场2名管理员提前上岗，及时清理马路市场；同时，李台街道的4名同志每日凌晨4时上崗，并协调辖区公安交警部门做好配合，确保交通不拥堵，车辆喇叭不扰民。杨陵区市政局增配3名保洁人员，加大日常清扫力度，确保路面清洁干净，并在该路段安装了交通隔离栏，保障附近居民早高峰的出行畅通。	
17	受理编号033号的环境信访问题为：沁园春·居小区旁众兴菌业公司常排放刺鼻气体(10月20日仍有刺鼻气体)	杨凌示范区环境保护局	该投诉问题与编号003、007、028号投诉问题基本一致。该信访案件已于10月27日办结，详见杨凌示范区关于省委环保督察组交办问题调查处理情况的通报(第九批)第028号信访案件办理情况。	属实		此件与编号003、007、028为重复投诉
18	受理编号034号的环境信访问题为：神农小区10号居民楼下火锅店违反了《大气污染防治法》第81条规定经营饭店，产生油烟污染。	杨凌示范区环境保护局	2017年10月27日接到信访件后，杨凌示范区环境保护局立即责令杨凌示范区环境监察支队对信访件反映问题进行了调查。经查，被投诉火锅店名为杨凌红烟王火锅店，位于杨凌示范区神农中段神农小区10号楼101室，主营羊肉火锅，兼营羊肉泡馍。店面由住宅房屋改造而成，二楼以上为住户。该店铺未安装油烟净化器，餐厨油烟经专用烟道高空排放。10月28日，杨凌示范区环境监察支队对杨凌神农房地产开发有限公司进行了检查。调阅资料发现，该公司将神农小区10号楼101室租赁给胡刚印，租赁协议书租赁日期为2016年10月20日至2019年10月20日，租赁合同要求乙方(胡刚印)不得随意改建、拆除、破坏房内设施和开设食堂。	属实	2017年10月28日，杨凌示范区环境保护局对该经营场所下发《关于杨凌红烟王火锅店存在环保问题要求整改的通知》(杨管环发(2017)77号)。杨凌示范区环境监察支队对其经营负责人进行了约谈，要求立即停止营业，并在门口张贴停业告示。该经营场所负责人承诺停止营业并不在该场所经营餐饮业。目前，该火锅店已停止营业。	
19	受理编号035号的环境信访问题为：沁园春·居小区旁众兴菌业公司排放臭气	杨凌示范区环境保护局	该投诉问题与编号003、007、028、033号投诉问题基本一致。该信访案件已于10月27日办结，详见杨凌示范区关于省委环保督察组交办问题调查处理情况的通报(第九批)第028号信访案件办理情况。	属实		此件与编号003、007、028、033为重复投诉

陕西省委环境保护督察组进驻杨凌示范区时间：2017年10月12日-11月13日 投诉举报电话：029-87012116
邮政信箱：杨凌示范区第600号信箱 督察组受理举报电话时间：每天早8:00-晚8:00。

省公安厅文艺小分队赴杨凌慰问演出

本报讯(记者 冯家宝)10月26日晚，省公安厅文化基层行文艺小分队慰问演出活动在后稷公园举行。

演出在旋律优美、吉祥喜庆的合唱《中国美》中拉开帷幕，诗歌朗诵《铁军的忠诚》、舞蹈《送你一朵玫瑰花》、小品《两双鞋》、独唱《中国警察》、《中国

龙》等节目也陆续精彩上演，引起了民警和在场群众的好评。杨凌交警表演的手势操《小苹果》、特警表演的《狙击手》和歌曲《我是消防兵》也登台互动演出，现场气氛热烈，掌声不断。

此次演出活动以“迎接十九大 忠诚保平安”为主题，先后在杨凌派出

所、杨凌消防支队、杨凌职业技术学院和后稷公园广场连续演出四场，为基层公安民警、消防官兵、高校保卫干部、政法综治干部送上了鼓舞斗志、提振士气的文化大餐，展示了陕西省公安机关人民警察的良好形象，受到了杨凌社会各界群众的一致好评。

(上接第一版)由中国农业科学院作物所、中国农业大学、内蒙古农业大学和陕西省有关专家组成专家组，观看了玉米机收过程并进行了籽粒直收现场测产。结果显示：陕单636、陕单650、陕单620亩产

都超过了1000公斤，最高达到1035.72公斤；籽粒含水量最高为21.3%，最低为16.7%；破损率最高为2.77%，最低为1.75%。

专家组认为，在今年玉米生长期遭

受高温干旱、后期阴雨寡照的条件下，这些玉米品种表现出耐密抗倒、水分含量低、机收籽粒破损率较低等丰产宜机收的特性，为陕西树立了亩产过吨的玉米全程机械化生产示范样板。

本报讯(实习记者 曹冰清)由杨陵区委、杨陵区人民政府、示范区文广新局主办的第二届“后稷杯”农民歌手大赛开始报名。即日起至11月15日前，有意向者可到杨陵区文化馆报名参赛。

据了解，此次大赛初赛于11月中下旬举行，决赛于12月底举行。所有参赛选手须为省内外农民或农民工，年龄限制在18—65岁之间。参赛歌曲目要求内容健康、时代感强、贴近生活、旋律优美。初赛和决赛评委，邀请省内著名歌唱家、艺术评论家、文化名人等担任，现场打分，当场亮分。大赛设一等奖2名，奖金3000元；二等奖5名，奖金2000元；三等奖8名，奖金1000元；优秀奖若干名，并颁发奖杯、奖金、证书。

第二届「后稷杯」农民歌手大赛开始报名